



**HIDRO PRAHOVA**  
OPERATOR REGIONAL DE APA



Str. Stefan Greceanu 1, PLOIESTI, PRAHOVA  
RC: J29 / 2096 / 2004 , CUI : RO 16826034  
ROB0BRDE300SV14510423000 BRD Ploiesti  
Capital social : 15.686.000 RON  
Tel/ Fax : 0244 – 529.474/0244 – 529.340  
[www.hidroprahova.ro](http://www.hidroprahova.ro)  
CAEN 3600

Licenta ANRSC clasa 2 nr. 3945/2017

Ploiești, 22 mai 2018

Valea Prahovei TV

În atenția :

Alexandru Grigorescu, departamentul de știri  
Mihaela Dobre, reporter

## DREPT LA REPLICĂ

Operatorul regional al sistemelor de apă și canalizare din județul Prahova, societatea HIDRO PRAHOVA SA, luând act de conținutul reportajului "**Hidro Prahova nu ne lasă să asfaltăm Bobâlna și Calea Doftanei!**", difuzat în programele postului de televiziune Valea Prahovei TV și postat pe site-ul [www.vptv.ro](http://www.vptv.ro), în data de 16 mai 2018, din respect față de locuitorii municipiului Câmpina și pentru corecta lor informare, face următoarele precizări, în virtutea dreptului la replică.

Cu privire la afirmațiile primarului municipiului Câmpina, dl. Horia Tiseanu, societatea HIDRO PRAHOVA SA respinge orice interpretare legată de motivații sau interese politice în gestionarea problemelor semnalate în cadrul reportajului amintit, precizând explicit că nu există niciun argument de natură să susțină insinuări în acest sens. Societatea HIDRO PRAHOVA SA a anunțat deja că a propus spre finanțare investiții din fonduri europene în 46 de localități aflate în aria de operare (printre care și municipiul Câmpina), pe care are tot interesul să le și finalizeze, fără ca apartenența politică a administrațiilor locale să constituie vreodată un criteriu de selecție, eligibilitate sau cel puțin aflat în discuție. Considerăm că este necesară această precizare, mai ales în contextul în care străzile ce fac obiectul interviului acordat de primarul municipiului Câmpina sunt deja incluse în proiecte europene aprobate și care urmează a fi derulate.

În legătură cu avizele solicitate de Primăria municipiului Câmpina pentru reabilitarea străzilor Calea Doftanei și Bobâlna, precizăm că în realitate a fost solicitat doar un aviz de principiu și numai pentru strada Calea Doftanei. Afirmația potrivit căreia "HIDRO PRAHOVA ne-a dat aviz negativ" este inexactă. De fapt, HIDRO PRAHOVA SA a emis avizul de principiu nr. 31/2018 din 3 aprilie 2018, condiționat de finalizarea unor lucrări ce ar fi trebuit să fie executate înainte de începerea reabilitării pentru strada Calea Doftanei, conform prevederilor legale, mai ales că responsabilitatea pentru această investiție aparține Primăriei Câmpina. Prin adresa nr. 1756/DEX/560 din 11 aprilie 2017, deci cu aproximativ un an înainte de emiterea prezentului aviz de principiu, HIDRO PRAHOVA SA a informat Primăria municipiului Câmpina cu privire la aceste obligații.



Condițiile și restricțiile specifice investiției impuse de avizator, în avizul de principiu condiționat, au fost legate de finalizarea unor lucrări rămase de executat (pe Calea Doftanei, de la intersecția cu strada B.P.Hașdeu până la intersecția cu strada Ecaterina Teodoroiu) în cadrul proiectului "Reabilitare conductă de aducțiune, conductă de transport și rețele de distribuție apă potabilă în municipiul Câmpina, județul Prahova", lucrare finanțată de către Compania Națională de Investiții și cofinanțată de Primăria municipiului Câmpina.

Concret, este vorba despre :

- 41 branșamente, dintr-un total de 85;
- cuplarea conductei de transport existentă din strada Ecaterina Teodoroiu, la conducta nouă de transport din strada Calea Doftanei;
- anularea conductei vechi de transport din strada Calea Doftanei;
- cuplarea conductei noi de distribuție din strada Calea Doftanei, la conducta veche, în caminul CV 15 din strada Calea Doftanei, intersecție cu strada Ecaterina Teodoroiu.
- anularea tronsonului vechi al conductei de distribuție, înfocuit din strada Calea Doftanei;
- cuplarea tronsonului nou al conductei de distribuție din strada Calea Doftanei, la vechea conductă, în ambele capete – spre strada B.P. Hașdeu și spre strada Ecaterina Teodoroiu;
- anularea tronsonului vechi al conductei de distribuție din strada Calea Doftanei;
- anularea conductei vechi din strada Bobâlna;

Am considerat necesară enumerarea tuturor acestor intervenții, pentru a justifica faptul că avizul de principiu acordat de HIDRO PRAHOVA SA nu este o chestiune subiectivă sau facultativă, așa cum în mod eronat se poate înțelege din informațiile transmise prin intermediul raportajului invocat. Avizul de principiu se bazează pe repere de natură strict tehnică, ce ar fi putut fi realizate în ultimele 12 luni. Acestea sunt esențiale pentru asigurarea continuității în alimentarea cu apă potabilă pentru abonații HIDRO PRAHOVA din zonele respective, față de care societatea noastră este direct responsabilă. Aceasta în contextul în care, conform prevederilor legale în vigoare, autoritățile locale au obligația de a corela graficul de execuție al lucrărilor de reabilitare a străzilor cu graficul de execuție a rețelelor, iar acolo unde este cazul, de a dispune sistarea lucrărilor până la realizarea rețelelor, respectând astfel principiul utilizării eficiente a fondurilor publice.

Cu privire la lucrările de "Extindere și reabilitare a rețelei de canalizare menajeră din municipiul Câmpina", din cadrul proiectului "Fazarea proiectului Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canalizare în județul Prahova", informăm locuitorii municipiului Câmpina că acestea au constituit o preocupare permanentă în demersurile pe care societatea HIDRO PRAHOVA le-a realizat.

În același timp, am răspuns prompt tuturor solicitărilor venite din partea Primăriei municipiului Câmpina, în legătură cu derularea acestui proiect, pentru o comunicare eficientă și transparentă.



**HIDRO PRAHOVA**  
OPERATOR REGIONAL DE APA



Str. Stefan Greceanu 1, PLOIESTI, PRAHOVA  
RC: J29 / 2095 / 2004 , CUI : RO 16826034  
RO80BRDE300SV14510423000 BRD Ploiesti  
Capital social : 15.686.000 RON  
Tel/ Fax : 0244 – 529.474/0244 – 529.340  
[www.hidroprahova.ro](http://www.hidroprahova.ro)  
CAEN 3600

Licenta ANRSC clasa 2 nr. 3946/2017

Cel mai recent exemplu în acest sens demonstrează faptul că, la solicitarea Primăriei Câmpina din data de 27 aprilie 2018, prin care ni se cereau precizări legate de "executarea lucrărilor de introducere, înlocuire sau reparații la rețelele de apă și canalizare, data ordinului de începere și termen de finalizare", HIDRO PRAHOVA SA a furnizat toate explicațiile necesare, prin adresa nr. 2800/9 mai 2018, în atenția primarului Horia Tiseanu.

Am comunicat astfel că, obiectivele de investiții pentru municipiul Câmpina, conform proiectelor cu finanțare europeană, vor consta în: **pozarea conductelor de colectare apă uzată, execuția căminelor de vizitare, executarea de racorduri și cămine de racord, refacerea sistemelor rutiere și a lucrărilor conexe, inclusiv pe strazile Bobâlna și Calea Doftanei, inclusiv execuția și echiparea a două stații de pompare apă uzată, pe strada Calea Doftanei.**

Totodată, am precizat că societatea HIDRO PRAHOVA SA se află în prezent în faza de contractare a unui nou antreprenor în vederea finalizării lucrărilor rămase de executat, după rezilierea unilaterală, de către antreprenorul SC CAST SRL, a contractului încheiat în 2013. În acest sens, a fost întocmită o nouă documentație de atribuire, ce a fost aprobată de Agenția Națională pentru Achiziții Publice în data de 16.05.2018 și se află deja pe SEAP. Durata termenului de finalizare pentru întreaga lucrare este de 540 de zile calendaristice de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor, estimat pentru luna septembrie 2018. Investițiile aferente străzilor Bobâlna și Calea Doftanei vor fi atacate cu prioritate, acestea urmând a fi finalizate în cinci luni de la obținerea autorizației de lucru.

Toate aceste informații, pe care le considerăm a fi de maxim interes pentru creșterea gradului de confort urban al municipiului Câmpina, precum și pentru îmbunătățirea calității vieții locuitorilor, au fost așadar aduse la cunoștința reprezentanților administrației publice din municipiul Câmpina. Ne-am fi așteptat ca ele să fie transmise și cetățenilor, mai ales că prin valoarea și amploarea lor, aceste investiții n-ar fi putut fi realizate din fonduri locale.

Pe această cale, dorim să precizăm faptul că niciun reprezentant al societății HIDRO PRAHOVA SA nu a fost contactat pentru a prezenta explicații în legătură cu temele de interes invocate, înainte de difuzarea reportajului la care am făcut referire.

Societatea HIDRO PRAHOVA SA consideră că interesul public ce trebuie avut în vedere pentru realizarea tuturor acestor obiective se poate concretiza printr-un parteneriat cu Primăria și Consiliul Local al municipiului Câmpina, nicidecum cu o interpretare extremă sau tendențioasă a eforturilor pe care societatea noastră le face pentru a concretiza investițiile anunțate.

Director General,  
Dr. Ing. Adria Semcu

